



В городе Чернушке юноша обвиняется в избиении малознакомого мужчины кастетом

В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Чернушки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием установлено, что в вечернее время 12 августа 2018 года на улице, у пивного бара, расположенного в центре Чернушки, во время ссоры, возникшей из личной неприязни подросток нанес ранее незнакомому мужчине несколько ударов по голове металлическим кастетом. От полученных ударов мужчина потерял сознание. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, в результате полученных травм здоровью потерпевшего был причинен легкий вред.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1358315>